市纠风办和洛阳广播电视台合办的《行风热线》栏目增加了播出频次,还通过广播、电视、网络和公交移动电视并机直播

# 群众诉求"马上办"件件都会有回音





#### □记者 韩铁栓

#### ▲ 44个部门和行业,轮流和群众"面对面"

今年以来,市纠风办主办的《行风热线》 栏目不仅增加了播出频次,而且还通过广播、 电视、网络和公交移动电视四位一体并机直 播的方式,把群众诉求和相关部门的办理情 况一起晒给市民。群众诉求"马上办"正在成 为我市政风行风建设的常态。

市纠风办有关负责人介绍,去年,我市共有公安、教育、环保、旅游、交通、民政、供电及银行业等82个与群众生活联系密切的政府职能部门和公共服务行业,走进《行风热线》直播室,受理群众投诉,听取群众建议,并公开接受群众的评议。今年,在认真梳理和分析后,市纠风办决定将群众诉求相对比较集

中的44个政府职能部门和公共服务行业确定为接受访谈单位,每两个月轮一次,集中受理群众诉求,解答有关政策要点。

"我们2005年年底就开办了这个栏目,目的就是通过群众的参与,畅通舆论监督渠道,加强政府职能部门、公共服务行业与群众之间的沟通,解决一批涉及群众切身利益的热点问题,促进政府职能部门、公共服务行业转变和改进作风,提高办事效率和服务质量。"这名负责人表示,今年,为更好发挥《行风热线》这个平台的作用,栏目组将去年的每周播出三次增加到五次(周一至周五,周六为集中反馈),并且是广播、电视、网络和公交移动电视四位一体并机直播。

### 2 上午反映问题,有些晚上就能得到反馈

《行风热线》每天的首播时间为7时40分,重播时间为17时45分,每期节目时长40分钟。当天19时33分前后,在《新闻联播》之后,栏目组还设有《行风热线马上办》小栏目,对当天节目中群众提出的相关诉求和办理情况进行反馈。

"有些比较容易办理或接受访谈单位承诺当天办理的,《行风热线马上办》肯定要反馈,并落实其是否办理完结;对一些当天难以办结的,则将责任单位的办理情况进行通报或说明,接受社会监督。另外,对不属于当周接

受访谈单位办理的诉求,则由栏目组整理后转交相关单位进行办理。"洛阳广播电视台有关负责人介绍,按照市纠风办的规定,凡是反映到《行风热线》栏目的群众诉求,必须件件有回音、事事有落实,相关部门反馈办理情况期限根据易难程度,分别为当天、2天、7天、20天,最长不能超过20天。其间,对个别进展缓慢的办理事项,市纠风办还会下发督办通知,督促责任单位加快办理。

每周六,《行风热线》还将播出一期集中反馈节目,对本周内所有诉求办理情况进行反馈。

#### **3** 群众利益无小事, "马上办"要成常态

市纠风办有关统计数字显示,《行风热线》栏目开办以来,共举办节目932期,受理群众主要诉求8662个,群众满意率在99%以上。

"现在《行风热线》栏目每天都会提前预告第二天要接受访谈的单位,其热线电话 63312345 也全天开通,目的就是让群众的各种诉求能及时反时反时反对有关部门和行业,并尽快得到解决。"市纠风办有关负责人说,行风体现作风,作风影响民风,目前,我市正在开展群众路线教育实践活动,而《行风热线》正是落实群众路线、为民服务的一种具体实践。

"群众利益无小事,群 众诉求'马上办'应该成为 政府职能部门和公共服务 行业的办事常态。"该负责 人表示。



## 欢迎客户自3月28日至31日莅临2014中国洛阳第十三届国际名车展洛阳驰星展位

奔驰商务车、商旅车、房车车展期间全系登场。车展期间贴息购车专案、0首付购车专案企业与个人均可尊享。 欢迎亲临洛阳市新区体育中心广场游泳馆南门前奔驰商务车展位

洛阳驰星 奔驰商务车豫西地区唯一授权销售及服务中心 贵宾专线: 0379-62518888 服务热线: 0379-62518889



洛阳驰星汽车销售有限公司 地址:瀍河回族区启明南路165号 商务车中心:厚载门街与牡丹大道交叉口